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Kedy podať žiadosť o podporu video/DVD distribúcie? 
 
Počas trvania Výzvy na predkladanie návrhov. Pre rozpočet roku 2006 budú určené dva 
dátumy uzávierok. 
 
Ktoré spoločnosti môžu podať žiadosť o podporu video/DVD distribúcie?  
 
Spoločnosti – európski vydavatelia videa alebo DVD – ktoré sú registrované v členskej 
krajine EÚ alebo niektorej zo zúčastnených krajín programu MEDIA Plus, ako aj vlastnené 
či už priamo alebo majoritným podielom občanmi týchto krajín.  
 
Aká je výška podpory video / DVD distribúcie?  
 
Podpora z programu MEDIA je finančnou podporou, ktorá bude udelená v rámci dvoch 
fáz:  
 
1. Generovanie: Potenciálny fond sa pridelí prípustným európsky spoločnostiam, 
vydávajúcim video a DVD, na základe čistých príjmov z európskych zahraničných filmov 
a audiovizuálnych diel predaných na videu (VHS alebo DVD) v referenčnom roku (2004 a 
2005).  
 
2. Reinvestovanie: Vytvorený potenciálny fond môže byť reinvestovaný do produkcie 
DVD s európskymi zahraničnými filmami a / alebo do nákladov na propagáciu európskych 
zahraničných diel vydaných na videu (VHS alebo DVD).  
 
Podpora z MEDIA Plus môže pokryť až do 50% prípustných nákladov na dielo. 
 
Aké diela sa môžu uchádzať o podporu video/DVD distribúcie?  
 
Podporené môže byť vydanie akéhokoľvek súčasného diela, pričom hrané dielo musí mať 
minimálnu dĺžku 60 minút, a tvorivý dokument a animované dielo minimálnu musia mať 
minimálnu dĺžku 50 minút. Dielo muselo byť vyrobené s väčšinovým podielom 
spoločností, založených v jednej alebo viacerých krajinách programu MEDIA Plus, ako aj 
vyrobené s významným podielom filmových profesionálov, ktorí sú občanmi/ obyvateľmi 
krajín programu MEDIA Plus. Diela obsahujúce reklamu, pornografický či rasistický 
materiál, alebo obhajujúce násilie nie sú prípustné pre získanie podpory.  
 
Kedy budú k dispozícii výsledky?  
 
Rozpočet 2006 bude rozdelený automaticky prípustným žiadateľom v rámci podaných 
žiadostí. Výsledky fázy „generovania“ budú známe päť mesiacov po dátume uzávierky.  
 
Aké sú šance získať podporu v rámci tejto schémy?  
 
V rámci tejto schémy sa pre prípustných žiadateľov a ich žiadosti vytvára potenciálny 
fond automaticky. Konkrétna podpora závisí od reinvestičných projektov predložených 
úspešnými žiadateľmi.  
 


